
 

  

 

Експедиція від Случі до Тетерева 

 
Маршрут Київ – Довбиш - 

Романів - Любар і 

Чуднів -Київ 

Тривалість 1 день 

 
Програма поїздки 

7:00 – збираємось біля станції метро "Житомирська" в Києві. 

Вирушаємо в одноденну експедицію до незвіданих земель! :) 

Перша локація – селище Довбиш. Це доволі незвичайне місце на карті України, 

своєрідний соціальний експеримент радянської влади. У 1925 році тут було 

засновано польський національний район. У Довбиші виходила польськомовна 

газета, діяли костели та римо-католицькі громади. Чим живе селище зараз – 

дізнаємось під час експедиції, а також відвідаємо місцевий санктуарій. 

Далі вирушимо до одного з найбільших селищ Житомирської області – Романова. 

Ще з давніх часів тут мешкали люди, а роком заснування самого містечка 

вважається 1471. Відвідаємо чудовий місцевий музей, де нам більше розкажуть про 

історію Романова, родини Острозьких, Ілінських та Стецьких. Тут ви побачите 

вироби Романівського склозаводу, який проіснував 104 роки та виробляв 

декоративні вироби зі скла. 

Наступна зупинка – річка Случ! Ми відвідаємо палац Прушинських, яким володіла 

родина Оржевських. Також звернемо увагу на історичний великий млин. 

Дізнаємось про перебування Симона Петлюри та "трикутник смерті". 

На завершення експедиції ми відвідаємо цікаві місця у, зазвичай "транзитних", 

населених пунктах – Любар і Чуднів. Цей простір між Случем і Тетеревом – місця 

козацької історії, зокрема часів Чуднівської кампанії 1660 року. Оглянемо все 

цікаве, що встигнемо за часом. 

Повернення до Києва – до 21:30. 

 **Час вказано орієнтовно. Організатор має право вносити корективи 

щодо подорожі чи змінювати програму на рівноцінну. 

 

 



           У вартість в ходить                           У вартість не входить 

             

проїзд комфортабельним автобусом                   вхідні квитки на Екскурсійні об’єкти 

супровід гідом-екскурсоводом                             харчування 

                                                                       особисті витрати, суверніри 

                                                                                               
                                                                     

Обов’язкові доплати 

– Обід -250грн не обов’язково   
 

 

 

 

 

 


